Les HIPPOCAMPES de
PARIS

Club de natation affilié F.F.N.

Siège social :   2 bis rue Raymond Losserand

75014 - PARIS

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 07 AVRIL 2009
La séance est ouverte à 19h15 sous la présidence de Jean-Louis BLAISOT, Président, assisté de Madame Anne HARL, Vice Présidente, et de Monsieur Etienne BRIERE Trésorier.

Le Président rappelle l’ordre du jour, transmis aux adhérents :

1. Approbation du Procès Verbal de l'Assemblée Générale du 25 juin 2008
2. Rapport d'activité du Président

3. Rapport Financier du Trésorier

4. Approbation des comptes et quitus au Bureau
5. Election des membres du Conseil d’administration 
6. Questions diverses

Constatant que sont présents 17 membres de l’association et 18 pouvoirs ont été transmis, et qu’en conséquence plus du tiers des adhérents sont présents ou représentés, le Président propose de passer à l’ordre du jour
1) Approbation du PV de l’AGO du 25/06/2008
Le procès verbal, qui a été mis en consultation sur le site Internet de l’Association, est commenté en séance par le Président. Mis aux voix, il est approuvé à l’unanimité.

2)   Rapport d’activité 

Le Président rappelle que c’est la première fois que l’Association tient son assemblée générale ordinaire au début de l’année civile, et précise que –compte tenu de ce changement de calendrier- il a déjà au moment de l’AGO de Juin 2008 commenté la saison 2007-2008 qui s’achevait alors. Il renvoie donc les adhérents aux informations communiquées et figurant dans le PV qui vient d’être approuvé. 

Il donne également des informations sur le déroulement de la saison 2008-2009 actuellement en cours. Cette saison –qui s’est ouverte dès le 4 septembre 2008- a vu comme chaque année la mise en œuvre des deux activités traditionnelles (natation et gymnastique aquatique) du Club, sur les deux bassins de 25 et 33 mètres dont il dispose à la Piscine Armand Massard (Paris 15ème).
Cette saison, la bonne coordination de la rentrée, grâce notamment à la mailing liste mise en place par Christophe GRENIER, et l’efficacité de notre communication ont permis de faire adhérer 101 nageurs, soit près d’un tiers de plus qu’à la saison précédente, dont la totalité ont été licenciés auprès de la FFN.

Les entraînements sportifs se déroulent toujours efficacement le jeudi soir de 21h à 22h30 sous la responsabilité de nos deux maîtres nageurs Laurent NOURRY et Willy HENNECOQUE, qui a remplacé peu après la rentrée Marc COMPE avec lequel nous nous sommes séparés suite à un désaccord. L’un et l’autre alternent natation et gymnastique aquatique sur nos deux bassins, et en dépit des inévitables fermetures pour grève et/ou entretien, la fréquentation demeure très satisfaisante.

En raison de la modification de notre calendrier, nous sommes dans une saison de transition, et les manifestations amicales du Club ont donc été quelque peu perturbées : la traditionnelle soirée de la « Galette des rois » au siège de l’association (chez notre vice-présidente) n’a notamment pas eu lieu cette saison et à s’y substitue le dîner - buffet qui va suivre la présente assemblée générale, pour lequel le Président se réjouit de la présence d’une quinzaine d’adhérents.

Le Président indique que la demande de subvention qu’il avait déposée auprès de la Mairie de Paris, a finalement  eu une suite positive, puisque nous avons reçu de la Mairie de PARIS une subvention de 500 €, versée en novembre 2008, mais il précise que cette subvention n’a pas été à la hauteur de nos attentes, puisque nous avions demandé 1.300 €. Il y a toutefois lieu de se réjouir de ce versement qui –avec le retour à une pleine activité nous permettant d’accueillir une centaine d’adhérents- a consacré la bonne santé financière retrouvée de l’Association, ainsi que le montrera le rapport financier du trésorier qui fait l’objet du point d’ordre du jour suivant.
Après avoir répondu à plusieurs questions, le Président propose à l’assemblée de se prononcer sur ce rapport d’activité.

Celui-ci, mis aux voix, est approuvé à l’unanimité.

3) Rapport financier du trésorier 

Le trésorier présente et commente les comptes définitifs de la saison 2007-2008.
Avec un montant de recettes de 8.100 € , constitué des seules cotisations des adhérents, et un montant total de dépenses de 5.975,35 € se décomposant en 5.204,45 € de dépenses sportives (licences 1.977,50 €, indemnités MNS 2.772 € et location piscine 454,95 €) et 770,90 € de dépenses administratives (frais bancaires, et organisation de l’AGO et des manifestations amicales habituelles), la saison se solde par un bénéfice de 2.124,65 € , qui après imputation du report déficitaire de la saison précédente (- 1.306,64 €) se trouve ramené à un solde bénéficiaire net de 818,01 €.
Le profil de la saison en cours (2008-2009) sera sans doute encore meilleur, dans la mesure où l’augmentation du nombre d’adhérents (à tarif de cotisations individuelles inchangé) assurera des recettes plus importantes permettant d’assurer aisément la couverture des dépenses traditionnelles de l’Association (notamment les indemnités allouées à nos entraîneurs, maintenues à leur niveau antérieur de 44€ nets par séance), ainsi que des charges plus exceptionnelles comme le renouvellement du stock de bonnets de bain au logo de l’Association réalisé en début d’exercice, dans le courant de l’été 2008 pour un montant de 703,16 € TTC . 
Après avoir répondu à plusieurs questions, le trésorier propose de passer au vote.
Le rapport financier du trésorier est approuvé à l’unanimité.

4) Quitus au Bureau et approbation des comptes 

Le Président demande à l’assemblée générale –qui vient d’approuver les rapports d’activité et de gestion- de donner quitus au Bureau pour sa gestion au cours de la saison 2007-2008 et de la première partie de saison 2008-2009 et d’approuver formellement les comptes 2007-2008.
Cette résolution, mise aux voix, est approuvée à l’unanimité.

5) Elections au Conseil d’administration 
Le Président précise qu’en application des articles 9 et 12 des nouveaux statuts, en vigueur depuis 2008,  les instances dirigeantes du Club sont désormais composées d’un Conseil d’administration de 9 membres élus pour trois ans par l’Assemblée générale, et d’un bureau de 4 membres désignés au sein du Conseil d’administration, pour assurer la gestion courante de l’Association.  
Il rappelle que le bureau est renouvelable par tiers tous les ans, et indique que dans la mesure où -lors des élections au Conseil qui sont intervenues en 2008- la durée des mandats respectifs de chacun n’a pas été précisé, il convient avant toute nouvelle élection de tirer au sort les sortants de cette année, ceux de 2010 et ceux de 2011.

Après ce tirage au sort réalisé en séance, les durées des mandats ressortent ainsi qu’il suit :  

a) sortants à la présente assemblée générale (2009) :

· Dominique ROSSARD

· Jean-Benoît HARL

· Christophe GRENIER

b) sortants à l’assemblée générale de 2010

· Sylvie CHERPENTIER

· Charles LE CURIEUX – CLERVILLE

· Anne GABORY

c) sortants à l’assemblée générale de 2011

· Jean-louis BLAISOT

· Anne HARL

· Etienne BRIERE

Le Président propose donc le remplacement des trois membres du Conseil sortants à la présente assemblée. Les trois sortants sont candidats au renouvellement de leur mandat et, aucun candidat nouveau ne se manifestant, leur réélection pour trois ans (soit jusqu’à l’assemblée générale de 2012), mise aux voix est approuvée à l’unanimité.
Le Président remercie l’Assemblée et propose que le Conseil d’administration ainsi renouvelé procède immédiatement à la désignation en son sein d’un Bureau composé de quatre personnes : un président, un vice-président, un trésorier et un secrétaire. 

A l’issue du vote unanime des membres du Conseil, les personnes suivantes sont désignées pour constituer le bureau de l’association pour 2009 :

· Jean-Louis BLAISOT, Président

· Anne HARL, vice présidente,

· Etienne BRIERE, trésorier,

· Sylvie CHERPENTIER, Secrétaire,

sachant que quatre membres du Conseil continueront d’apporter leurs compétences sur les points suivants :

· Mailing liste : Christophe GRENIER

· Juridique : Charles LECURIEUX-CLERVILLE

· Communication : Anne GABORY

· Maintien du site Internet : Jean-Benoit HARL, 

en fonction des sollicitations que leur en fera le Bureau.
6) Questions diverses

Un adhérent signale l’attitude parfois discourtoise, voire agressive dont font preuve certains membres du personnel d’entretien de la piscine, en incitant les adhérents à quitter l’établissement très rapidement (eau froide dans les douches, extension de l’éclairage dans les vestiaires) alors que l’heure maximale de la sortie (22h30) est encore loin d’être atteinte. Le Président et la Vice Présidente précisent qu’ils se sont effectivement rendus compte de ce problème et qu’ils prendront prochainement rendez-vous avec le directeur de la piscine pour exposer les doléances de l’Association à ce sujet.  

Après d’ultimes discussions et débats, plus personne ne demandant la parole, le Président clôt l’assemblée à 20h30.

Jean-Louis BLAISOT 

Sylvie CHERPENTIER
Président

Secrétaire
